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Положение

XXI открытый ярославский городской фестиваль

любительских фильмов о туризме и путешествиях


«Гравицап-2018»
1. Задачи конкурса:
 • Пропаганда спортивного туризма и путешествий. 
          • Пропаганда единства человека и природы, здорового образа жизни.
          • Повышение художественного уровня фильмов данной тематики. 

2. Время и место проведения:
Дата: 15 декабря 2018 года ДК "Строителей" 
Адрес:  150054 г. Ярославль, ул. Кудрявцева, д. 28.
3. Организаторы фестиваля:
Фестиваль проводится клубом туристов-водников "Гравицап" при поддержке туристской общественности (приглашаем спонсоров (Приложение 1)).
4. Требования к фильмам:
К участию в фестивале допускаются работы, соответствующие тематике фестиваля, ранее не участвовавшие в фестивалях фильмов "Гравицап".
К участию в фестивале не допускаются фильмы, пропагандирующие насилие, жестокость, нетрезвый образ жизни, содержащие сцены с ненормативными лексикой и видеорядом.

В материалах, представленных на конкурсы, не допускается реклама (в том числе самореклама авторов) путём размещения контактной информации: адресов, телефонов и т.д. Возможно присутствие внутрикадровой рекламы (элементы одежды, атрибуты и т.п.), органично вписывающейся в сюжет фильма.

Каждый фильм должен иметь титры, обязательно содержащие: а) название фильма, б) указание авторства, в) слово «Конец». Прочие титры - по желанию автора.

Максимальная продолжительность фильмов – 15 минут, клипов –  6 минут. 

По решению отборочной комиссии к участию в конкурсе могут быть допущены фильмы большей продолжительности, если эти материалы высокого художественного уровня или интересны уникальностью путешествия. Отдельные фильмы, не попадающие в конкурс по тем или иным причинам (превышение по времени и др.), по решению оргкомитета могут быть включены во внеконкурсный показ.

Каждый автор заявляет свой фильм в определённую (одну) номинацию.

5. Требования к видеоматериалу.
Видеоматериал предоставляется на дисках CD-R, DVD+R (RW), DVD-R (RW), DVD-DL, либо на съёмных носителях (флеш, HDD). HDD и флэш-карты будут возвращены автору по его требованию, а CD и DVD-диски не возвращаются.

Фильмы могут быть присланы на кинофестиваль через файлообменник.

Видео принимается в формате MPEG2 (расширение файла *.mpg), WMV или DV-AVI (Microsoft DV PAL - совместимый).  Рекомендуемое разрешение - 720*576 (DV-PAL). Пропорции кадра - 4:3 или 16:9.

HD-видео принимается в форматах MPEG2, AVCHD (*.mpg, *.mts, *.m2ts) и H.264/AVC (*.mkv). Пропорции кадра - 16:9.

При невозможности вывода видео в указанных форматах просим согласовать с оргкомитетом предпочтительный формат видео в индивидуальном порядке. Техническое качество изображения должно быть пригодным для демонстрации на большом экране.

Фильмы, не соответствующие вышеуказанным требованиям, до конкурса не допускаются. CD и DVD-диски с фильмами, представленными на конкурс, не возвращаются и остаются в архиве Фестиваля.

6. Порядок подачи видео материалов.
Фильмы принимаются вместе с заявкой и стартовым взносом до 24 часов 00 мин МСК    01 декабря  2018года.  
Размер стартового взноса 200 рублей с видеоработы.
Имя файла на носителе должно соответствовать названию заявленного фильма. На носителях и их упаковках должна быть нанесена маркировка с указанием названия, автора, номинации, в которой будет представлен фильм, и продолжительности работы. По решению отборочной комиссии и (или) по мнению жюри фильмы, содержание или форма которых не соответствуют заявленной номинации, могут быть перенесены в другую номинацию.
Иногородние авторы могут передавать фильмы через файлообменник, сообщая координаты председателю оргкомитета по электронной почте. (См. контактную информацию п. 10)

Автор в произвольной форме заполняет заявку на участие в фестивале, где указывает: 

1. авторство и название фильма; 

2. номинацию п 1-5 раздела 7; 

3. продолжительность фильма; 

4. краткую аннотацию своего произведения;

5. своё согласие или несогласие на включение фильма в общий сборник с лучшими фильмами фестиваля.

6. свои контактные данные (телефон, адрес электронной почты)
По возможности авторам предлагается изготовить трейлер к своей видеоработе длительностью 30-60 секунд. Трейлер будет использован для представления видеоработы перед показом и во время церемонии награждения, а также размещён на сайте и в группе Вконтакте.
6. Определение победителей. 
Определение победителей в каждой номинации производится на основании независимых оценок каждого члена жюри по следующим критериям — режиссура,  работа оператора, звук, монтаж,  эмоциональное воздействие, техническое качество, оригинальность видеоработы, а также итогового обсуждения результатов конкурса на заседании жюри и голосования по распределению мест.  Лучшая работа по мнению зрителей будет награждена призом зрительских симпатий.
7. Основные номинации конкурса.
 
          1. Фильм о походе или путешествии (фильм о туристическом походе, путешествии, экспедиции, восхождениям) 
          2. Видеоклип о туризме (фильм на одну мелодию, песню) 
          3. Фильм о спортивных мероприятиях, напрямую связанных с туризмом (туристские соревнования, ориентирование, скалолазание и т.п.)  
          4. Познавательный фильм (фильм о жизни туристов, природе, экологии, интересных уголках планеты, населении и т.п.) 
          5. Игровой фильм (фильм с выстроенной сюжетной линией, смонтированный по определенному сценарию, содержащий постановочные сцены) 
6. Приз зрительских симпатий.
7. Лучший дебют. (лучший фильм среди авторов, впервые участвующих в кинофестивалях туристских фильмов)
Оргкомитет оставляет за собой право ввести дополнительные номинации по своему усмотрению без дополнительного оповещения участников. Программа конкурсного показа формируется оргкомитетом и жюри фестиваля на основе предварительного отбора фильмов.

8. Награждение победителей.
Авторы фильмов, занявшие первые места в номинациях фестиваля, награждаются призами и дипломами, за второе и третье места вручаются дипломы, остальные участники награждаются грамотами фестиваля. Если в отдельную номинацию заявлено менее трех фильмов, награждение призами не производится. 
Лучший фильм фестиваля награждается призом Гран При. 
9. Финансирование.
Фестиваль финансируется за счёт стартовых взносов участников, спонсоров фестиваля. Спонсирование осуществляется в соответствии с Положением о спонсорской помощи фестивалю "Гравицап" (Приложение 1).
10. Проезд, проживание и питание.
Проезд за счёт участников и командирующих организаций.
11. Прочее.
Порядок просмотра фильмов определяется жеребьёвкой или жюри фестиваля. Любое использование материалов фестиваля в СМИ возможно только при договорённости с их авторами.
Оргкомитет фестиваля оставляет для себя архивную копию всех фильмов, принявших участие в фестивале. С согласия авторов оргкомитет, техническая комиссия издают сборник стандарта DVD-Video фильмов-участников фестиваля для свободного некоммерческого распространения.
12.Контактная информация:
По возникнувшим вопросам по поводу фестиваля обращаться в оргкомитет фестиваля по адресу: 
г. Ярославль, ул. Советская, д. 65 Клуб туристов-водников "Гравицап" по средам с 18.00 до 20.00
Наши контакты: г. Ярославль, пр. Толбухина, д. 47а (e-mail: eko-sport@yandex.ru ) - Магазин "Эко-Спорт"  
Марков Михаил (Тел:.8-910-975-0020 ), 
e-mail: sandlerd@inbox.ru  8-915-992-3301 Сандлер Дмитрий
е-mail: grkinofest@yandex.ru 8-915-978-6510 Прокопов Олег
е-mail: tatyana_v_sh@mail.ru 8-910-976-4111 Шиханова Татьяна 
Сергей Сажин - председатель  Ярославское обл. отделение ФСТР - fstyo@mail.ru
Страница фестиваля на http://www.tkirbis.ru 
Страничка группы «в контакте»: https://vk.com/club101435046
