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ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО ЗИМНЕГО ЧЕМПИОНАТА ЯРОСЛАВЛЯ

ПО ТЕХНИКЕ ГОРНОГО ТУРИЗМА

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

Ярославские открытые городские соревнования по спортивному туризму проводятся с целью пропаганды спортивного туризма, как вида спорта, повышения тактического и технического мастерства участников, выявления сильнейших спортсменов, с целью отбора и формирования сборных команд для участия в зональных и всероссийских соревнованиях.

2. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ.

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Управление по физической культуре и спорту мэрии города Ярославля, Ярославская городская общественная организация «Ярославская городская федерация спортивного туризма», Ярославская городская общественная организация «Туристский клуб Ирбис». Непосредственное проведение соревнований осуществляется Главной судейской коллегией (ГСК). Главный судья соревнований – Архипов И.В., СС1К, гл.секретарь - Изюмова И.А, СС2К.

3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся 21 февраля 2015 года, место проведения – Ярославская обл., Тутаевский район, п. Фоминское.

4. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ.

Соревнования проводятся в соответствии:

- с действующими «Правилами соревнований по спортивному туризму, код вида спорта 0840005411Я» по группе дисциплин - дистанции;

- с «Регламентом проведения соревнований по группе дисциплин «дистанция–горная»;

- с настоящим Положением; 

- с техническими условиями соревнований, утвержденных ГСК.

4.1. КЛАСС ДИСТАНЦИИ

Соревнования проводятся на снежно-ледовой трассе, дистанция 2-го класса. 

Дистанция –горная– связка; 
4.2. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ И ТРЕБОВАНИЯ К НИМ.

К соревнованиям допускаются спортсмены, участники команд туристских клубов, учебных заведений, организаций г. Ярославля и других регионов Российской Федерации, включенные в Заявку, имеющие медицинский допуск, полис страхования жизни и здоровья, необходимое снаряжение.

Соревнования проводятся по возрастным группам:
1. Юноши / Девушки (10 лет (2004) / 14 лет (2000)

2. Юниоры / Юниорки (15 лет (1999) / - 17 лет (1997 г.р.))

3. Мужчины / Женщины (18 лет (1996) / ... - ..... г.р.). 

Возраст участников определяется годом рождения. Гонка на дистанции связок проводится среди: 

1. Мужской состав (М + М); 

2. Смешенный состав (M + Ж)

4.3 . ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, ТРЕБОВАНИЯ К СНАРЯЖЕНИЮ.

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить в соответствии с инструкцией по технике безопасности при проведении соревнований по спортивному туризму (Приложение № 2) и в соответствии с «Положением о мерах о обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» № 786 от 17.10.1983 года, рекомендациями № 44 от 01.04.1993 года и правилам соревнований по видам.
Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого снаряжения несут представители делегации и сами участники. Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники.

Участники должны иметь специальное снаряжение (приложение 1), отвечающее требования безопасности, необходимое для прохождения дистанции соревнований.

Спортсмены на соревнованиях могут воспользоваться арендой снаряжения (каска, система, блокировка, жумар, восьмерка, ролик, 4 карабина) по согласованию с ГСК.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ.

21 февраля

10-00 – начало работы секретариата, совещание представителей команд.

11-00 - открытие соревнований, соревнования в дисциплине дистанция – горная (связка)

17-00 – торжественное награждение победителей, закрытие соревнований.

Старт осуществляется по стартовому протоколу.

6. ПРЕДОТВАРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ

ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается.

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование:

- для спортсменов – на соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для спортивных судей – на соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнований;

- для тренеров – на соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельности спортсмена;

- для руководителей спортивных команд – на соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые им спортивные команды учувствуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях;

- для других участников соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

За нарушение этого запрета спортивными федерациями по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числи дисквалификация спортсменов.

На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 4.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятий в соответствии с частью 8 статьи 262 2 Федерального закона от 4.12.2007 № 329-ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.
7. ОПРЕДЕЛЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ.

На   соревнованиях будет использоваться система электронной отметки SportIdent.

 В связках победители определяются по каждой группе. Соревнования проводятся по бесштрафной системе оценки нарушений.

8. НАГРАЖДЕНИЕ.

Спортсмены, занявшие 1-3 место в каждой группе, награждаются за 1 место кубками, медалями, за 2 место – медалями, дипломами и памятными призами.

9.  СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора на каждого участника о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев. Договор предоставляется в судейскую комиссию.

Страхование осуществляется за личный счет участников и за счёт командирующий организации.

10.  ФИНАНСИРОВАНИЕ.

Расходы, связанные с проведением соревнований, несёт Управление по физической культуре и спорту мэрии г. Ярославля, а также за счет средств проводящих организаций и привлеченных средств.

11. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК, ТРЕБУЕМАЯ ДОКУМЕНТАЦИЯ. 

Предварительные заявки подаются до 18 февраля 2015 г. включительно, заполнить специальную форму-заявку на сайте http://orgeo.ru/event/1449 . Заявки и документы согласно «Правил…» подаются в комиссию по допуску не позднее чем за 30 минут до старта связки. 

12. ОРГАНИЗАЦИОННЫЕ ВОПРОСЫ 

По всем вопросам, связанным с организацией соревнований, по вопросам участия и судейства соревнований обращаться по телефону: 8-9159878587 , эл. почте :paddler@mail.ru - Архипов И.В.

Организаторы оставляют за собой право вводить изменения и дополнения в данное положение, не противоречащие «Правилам соревнований по спортивному туризму, код вида спорта 0840005411Я»

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
Оргкомитет:
Главный судья: Архипов Игорь Валентинович

 e-mail: paddler@mail.ru,
тел.: 8-9159878587

Молвинских Павел Станиславович: 8-9036468907










