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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении XXI открытого чемпионата Ярославской области 
по технике горного туризма памяти мастера спорта Голосова В.П.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

· проверка знаний технических приемов преодоления препятствий горного рельефа,

· выявление сильнейших команд ЦФО,

· популяризация горного туризма,

· подготовка к походам в горах.

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Чемпионат проводится с 21 по 23 февраля 2016 года в пос. Фоминское Тутаевского района Ярославской области. 
3. РУКОВОДСТВО И ПРОВЕДЕНИЕ 

Общее руководство чемпионатом осуществляет ЯООО «Ярославская областная федерация спортивного туризма» при поддержке Агентства по физической культуре и спорту Ярославской области.
Непосредственное проведение соревнований, подбор судей и служб дистанций осуществляет главная судейская коллегия (ГСК).
4. УЧАСТНИКИ ЧЕМПИОНАТА
К участию в чемпионате допускаются команды клубов туристов и альпинистов, турсекций области и команды из других областей, получившие приглашение, подавшие и включенные в заявку, имеющие медицинский допуск, полис о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, необходимое снаряжение и оплатившие стартовый взнос в размере 1500 руб. 
Состав команды – 5 человек: 5 участников (в т.ч. 1 женщина). Приветствуется наличие 1 представителя и 1 судьи (желательно). Возраст участников - не моложе 2000 года рождения. 
5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Чемпионат проводится в рамках фестиваля по ледолазанию, альпинизму и горному туризму Ярославской области.
21 февраля проводится открытое первенство Ярославской области по ледолазанию памяти Александра Гурылёва.

22-23 февраля XXI открытый чемпионат Ярославской области по технике горного туризма памяти мастера спорта В.П. Голосова.
Чемпионат по технике горного туризма проводится согласно правилам и регламенту в дисциплине: дистанция – горная – группа (команда) на снежно-ледовой дистанции 4-го класса. Дистанция закрытая, условия выдаются на месте после подачи заявки.
              20 февраля

11:00-24:00 заезд, размещение участников, подача заявок
21 февраля
11:00 открытие соревнований по ледолазанию памяти А.Гурылёва

11:30 начало соревнований по ледолазанию.
12:00 – 19:00 заезд, размещение участников, подача заявок участников XXI открытого чемпионата Ярославской области по технике горного туризма памяти В.П. Голосова 

18:30 Торжественное закрытие и награждение соревнований по ледолазанию памяти А.Гурылёва.

19:00 Торжественное открытие XXI открытого чемпионата Ярославской области 

по технике горного туризма памяти мастера спорта В.П. Голосова.
21:00 – совещание с представителями команд
22 февраля
8:30 – начало 1-го дня соревнований, работа дистанций
22:00 – совещание с представителями команд
23 февраля
8:30 – начало 2-го дня соревнований, работа дистанций
17:00 – закрытие соревнований.

                                                 6. СНАРЯЖЕНИЕ

Команда и участники должны иметь исправное личное и групповое снаряжение, для обеспечения безопасного прохождения дистанций и соблюдения мер безопасности.

Минимальное личное снаряжение: страховочная система, голицы/перчатки/рукавицы, ус самостраховки (2 шт.), репшнур, тормозное устройство, карабины, ледоруб, кошки, каска. На каске каждого участника должен быть нанесен свой номер (арабскими цифрами, по два с диаметральным расположением на каске, резко отличающиеся цветом, должны легко считываться на расстоянии до 10 м.).

Минимальное командное снаряжение: веревка основная (Ø10мм, 50м. - 4 шт., 100м. - 1 шт.), набор закладок 10 шт., набор средних френдов №1-№8, ледобуры 3 шт., веревка вспомогательная (20м. - 1 шт.)

7.    ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ И НАГРАЖДЕНИЕ

Общекомандный результат подводится по сумме результатов на всех этапах.

За призовые места команды награждаются дипломами Агентства по физической культуре и спорту Ярославской области, участники – грамотами и ценными призами.

Общее подведение итогов и награждение победителей будет проходить согласно программе соревнований. 

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы на проведение чемпионата (оплата работы главного судьи и главного секретаря, судей соревнований, обслуживающего персонала, необходимого для проведения соревнований, медицинское, компьютерное обеспечение, канцелярские расходы, полиграфию, услуги по использованию (аренде) транспорта, территории, спортивных сооружений, спортивного инвентаря, спортивной атрибутики, награждение победителей и призёров соревнований) предусматриваются из средств, выделяемых агентством по физической культуре и спорту Ярославской области в рамках сметы расходов субсидии, выделенной ЯООО «Ярославская областная федерация спортивного туризма». Привлеченные спонсорские средства направляются на увеличение призового фонда.
Питание и проживание, проезд команд осуществляется за счёт командирующих организаций или из личных средств участников. Возможно проживание на базе «Эрцог» (400 р/сутки), или в гостинице спорт-школы д. Фоминское (~700 м. от склона, 450 р/сутки). Возможно питание в кафе при гостинице (1-й день – ужин, 2-й день – завтрак и ужин, 3-й день – завтрак), ориентировочная стоимость – 650 р. с человека. Приготовление еды на электрических приборах запрещено. Возможно приготовление пищи на плитах на базе «Эрцог», или на улице на собственных газовых горелках.
Для резервирования проживания и питания необходимо заранее обратиться в оргкомитет.
9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников соревнования разрешается проводить в соответствии с инструкцией по технике безопасности при проведении соревнований по спортивному туризму (Приложение № 1) и в соответствии с «Положением о мерах о обеспечению общественного порядка и безопасности, а также эвакуации и оповещения участников и зрителей при проведении массовых спортивных мероприятий» № 786 от 17.10.1983 года, рекомендациями № 44 от 01.04.1993 года и правилам соревнований по видам.

Ответственность за безопасность проведения соревнований и применяемого судейского страховочного снаряжения несет проводящая организация и ГСК. Ответственность за безопасность применяемого снаряжения несут представители  делегации и сами участники. 

Ответственность за соответствие подготовки участников требованиям, предъявляемым к дистанциям соревнований, несут представители делегаций и сами участники. Участники должны иметь специальное снаряжение, отвечающее требования безопасности, необходимое для прохождения дистанции соревнований.
10. ПРЕДОТВРАЩЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНОГО ВЛИЯНИЯ НА РЕЗУЛЬТАТЫ ОФИЦИАЛЬНОГО СПОРТИВНОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования не допускается. Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнование: для спортсменов, спортивных судей, руководителей спортивных команд и других участников соревнований по виду или видам спорта к которым они имеют непосредственное отношение.

За нарушение этого запрета спортивными федерациями  по соответствующим видам спорта применяются санкции, в том числе дисквалификация спортсменов.

На основании части 6 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ в случае неисполнения обязанности по приведению положений (регламентов) об официальных спортивных мероприятиях в соответствие с частью 8 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329 – ФЗ агентство приостанавливает действие государственной аккредитации региональной спортивной федерации по соответствующему виду спорта.

Организаторы, спортивные федерации, а так же спортивные школы по соответствующему виду спорта должны незамедлительно информировать органы местного самоуправления и правоохранительные органы о выявленных фактах противоправного влияния на результаты спортивного соревнования.
11. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в чемпионате осуществляется только при наличии договора на каждого участника о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев. Договор предоставляется в судейскую комиссию. Страхование участников осуществляется за счёт командирующей организации.

12. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в чемпионате подаются в судейскую коллегию на месте соревнований. Заявка содержит, как минимум, следующие сведения: 

· фамилия, имя и отчество основных и запасных участников;

· дата и год рождения; 

· спортивная квалификация; 

· медицинский допуск (слово «ДОПУЩЕН», подпись и печать врача напротив каждой фамилии; допускается предъявление справки с подписью врача и печатью медицинского учреждения, разрешающей участвовать в конкретных соревнованиях);

· фамилия, имя, отчество представителя и тренера.

Организаторы оставляют за собой право вводить изменения и дополнения в данное положение, не противоречащие «Правилам соревнований по спортивному туризму, код вида спорта 084021411Я»
Положение является официальным вызовом на соревнования.

Контакты: Ильин Алексей +7(920)1006201, ercog76@yandex.ru; Иванов Геннадий 
+7(960)5397995, tkirbis@yandex.ru

